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Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju 

i/ili razvoj udruge 
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O UDRUZI RODITELJA „KORAK PO KORAK“ 

Udruga roditelja „Korak po korak“ nevladina je i neprofitna udruga osnovana 1996. godine, koja podupire 

razvoj demokratskih odnosa u društvu kroz zaštitu, poštivanje i zalaganje za prava i interese djece i obitelji 

te jačanje glasa roditelja u kreiranju politika i odluka koje se tiču djece i obitelji.  

 

Udruga roditelja „Korak po korak“ u 2023. godini  

 

UPRAVNI ODBOR  

 prim.dr.sc.mr. Nives Šikanić Dugić, predsjednica  

 Gorana Hitrec, prof.psih., dopredsjednica  

 prof.dr.sc. Renata Miljević – Riđički (do 13.12.2023.) 

 prof.dr.sc. Maja Laklija 

 Nives Milinović, prof. (do 13.12.2023.) 

 Zvjezdana Kuprešak, mag.iur. 

 Vesna Orešković, dipl.uč.  

 Daliborka Vuković, prof.def. 

 Tarita Mašković, univ. bacc. paed. 

 

ZAPOSLENICI 

 Izvršna direktorica: Silvija Stanić, dipl.psih.univ.spec.iur.  

 Administrativna tajnica: Vesna Miličević  

 Voditeljica programa: Iva Buconjić, mag.psych. 

 Voditeljica programa: Matea Biloglav, mag.philol.russ, mag.paed. 

 Stručna suradnica na psihosocijalnim poslovima: Lana Slavikovski, mag.psych. 

 Stručna suradnica na programima: Karmen Stipeč, mag.act.soc. 

 Voditeljica programa i stručna suradnica na programima: Anita Šolman, dipl.oec. 

 Voditelj Programa i stručni suradnik na programima: Renato Vuk, bacc.oec. 

 Voditelj programa i stručni suradnik na programima: Bojan Krsnik, bacc.act.soc. 
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STRATEŠKE SMJERNICE RAZVOJA 2021 – 2025  

• Utvrđivanje potreba i praćenje provedbe politika prema djeci i mladima na nacionalnoj i EU 
razini

• Reagiranje na probleme i situacije u društvu koje su od interesa za djecu i mlade i njihove 
obitelji

• Promicanje sustavnog pristupa prevenciji zlostavljanja djece i mladih

• Promicanje i poticanje odgovornog spolnog ponašanja

• Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih

• Promicanje socijalne uključenosti djece i mladih 

1. SOCIJALNO UKLJUČIVANJE I PROMICANJE PRAVA I DOBROBITI 
DJECE I MLADIH

• Utvrđivanje i praćenje potreba roditelja i obitelji, naročito ranjivih skupina roditelja i obitelji

• Jačanje glasa roditelja u kreiranju politika i odluka koje se tiču djece i obitelji

• Poboljšanje kvalitete života roditelja i informiranje, edukacija i savjetovanje roditelja

• Promicanje pozitivnog roditeljstva

• Zaštita spolnog i reproduktivnog zdravlja i poticanje odgovornog spolnog ponašanja te 
pružanje pomoći i podrške maloljetnim trudnicama, majkama i njihovim obiteljima

• Zaštita mentalnog zdravlja roditelja i obitelji, naročito ranjivih skupina

2. OSNAŽIVANJE OBITELJI I PODRŠKA RODITELJSTVU

• Provedba istraživanja i zagovaračkih aktivnosti u području djece, mladih, obitelji i roditeljstva 
te odgoja i obrazovanja, zaštite i promocije zdravlja te socijalne uključenosti i zaštite

• Razvoj inovacija u sklopu strateški orijentiranih projekata na nacionalnoj i međunarodnoj razini 

• Jačanje kapaciteta relevantnih dionika kroz informiranje, edukaciju i osposobljavanje 

3. ISTRAŽIVANJE, ZAGOVARANJE, RAZVOJ INOVACIJA I JAČANJE 
KAPACITETA RELEVANTNIH DIONIKA ZA ZAŠTITU I PROMOCIJU 

PRAVA I DOBROBITI DJECE, MLADIH I OBITELJI



4 
 

 

 

 

 

 

  

• Jačanje prepoznatljivosti djelovanja Udruge kroz širenje informacija i povećanje 
vidljivosti rada

• Razvoj unutarsektorske i međusektorske suradnje i umrežavanja na EU, nacionalnoj, 
regionalnoj i lokalnoj razini

• Sudjelovanje u međunarodnim i nacionalnim kampanjama koje promiču prava i 
najbolje interese djece, mladih, roditelja i svih obitelji

4. KOMUNIKACIJA, SURADNJA I UMREŽAVANJE NA EU, 
NACIONALNOJ, REGIONALNOJ I LOKALNOJ RAZINI

•Razvoj i osnaživanje ljudskih resursa i razvoj volonterstva

•Održivost i financiranje

•Jačanje komunikacijskih kapaciteta Udruge

•Kontinuirano ulaganje u unaprjeđenje kvalitete rada 

5. ORGANIZACIJSKI RAZVOJ I FINANCIJSKA 
SAMOODRŽIVOST UDRUGE
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CAP PROGRAM PREVENCIJE ZLOSTAVLJANJA DJECE 

CAP je program primarne prevencije nasilja nad i među djecom i 
polazi od ideje da je ljudsko pravo svakog djeteta da bude sigurno i 
zaštićeno od svakog oblika nasilja. Na inicijativu Udruge roditelja 
„Korak po korak” CAP program je 1999. godine uveden u hrvatske 
škole i dječje vrtiće. Osim djece, CAP program obuhvaća i odrasle 
bliske djeci, odnosno njihove roditelje, skrbnike, te djelatnike škola 
i dječjih vrtića. Uspješno odrađenim inicijalnim treningom, Udruga 
roditelja „Korak po korak“ postaje regionalni trening centar te do 

danas djeluje kao takav. CAP program verificiran je od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja i Agencije 
za odgoj i obrazovanje. CAP programom obuhvaćeno je preko 15% škola i preko 10% vrtića u Republici 
Hrvatskoj. Svake godine Udruga uspostavlja brojna partnerstva i suradnje sa odgojno-obrazovnim 
ustanovama, organizacijama civilnog društva za djecu i mlade s ciljem osnaživanja CAP mreže, programa i 
svih koji sudjeluju u provedbi i implementaciji programa. 

PROVEDBA CAP PROGRAMA U 2023. GODINI 

Godina koja će ostati zapamćena po ponovnom organiziranju događaja uživo, te su se sve ustanove vratile 

na provedbu CAP programa prema predpandemijskom modelu. Veliki interes bio je i za sudjelovanje u 

seminarima, o čemu svjedoči i najveći broj seminara održanih u jednoj godini. 

I brojke pokazuju da je 2023. godina bila obilježena povratkom na uobičajeni način i tempo provedbe što 

je vidljivo i kroz pokazatelje uključene djece, roditelja i odgojno – obrazovnih djelatnika:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Prikazane brojke povučene su iz CAPIS sustava za izvještavanje te uključuju samo prijavljene brojke 

uključenih u pojedine elemente CAP programa. U stvarnosti su ove brojke nešto veće, a cjelokupnu sliku 

dobijemo pribrajanjem brojki koje iz pojedinih odgojno – obrazovnih ustanova stižu poštom putem fizičkih 

obrazaca ili elektroničkom poštom. 

744 1702 5936 841 

Odgojno – obrazovnih 

djelatnika bilo je 

prisutno na predavanju 

za osoblje 

Roditelja odslušalo je 

predavanje i dobilo 

važne informacije o CAP 

programu 

Učenika i učenica bilo je 

obuhvaćeno provedbom 

CAP radionica 

Učenika i učenica bilo je 

na individualnim 

razgovorima sa CAP 

pomagačima/cama 
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CAP SEMINARI  

Obzirom na veliki interes za svim oblicima CAP seminara, prošle godine održano je ukupno 11 seminara 

za nove CAP pomagače. Mreža CAP pomagača i pomagačica se time povećala za oko 250 članova.  

Organizirana su tri Predškolska seminara u Zagrebu za ukupno 90 osoba koje su održale trenerice Tina 

Budić i Matea Dujmović.  

U Splitsko – dalmatinskoj županiji organizirana su tri seminara – u Splitu, Sutivanu i Jelsi za ukupno 50 

osoba, te je za kraj organiziran seminar za 15-ak polaznika iz dječjih vrtića na području Dubrovačko – 

neretvanske županije. Seminare su održale trenerice Dalma Luketin i Asja Podrug. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osnovni CAP seminari organizirani su u Zagrebu i Velikoj Gorici za oko 60 sudionika, a provele su ih 

trenerice i koordinatorice za Veliku Goricu Katarina Sikirić Lukić i Matea Steiner. 
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Teen CAP seminari također su održani u Zagrebu i Velikoj Gorici za više od 30 osoba, a održale su ih 

trenerice za Veliku Goricu Katarina Sikirić Lukić, Matea Steiner te trenerica Dubravka Vulić. 

 

 

 

 

 

 

 

U Velikoj Gorici održana je pilot provedba integriranog Osnovnog i Teen CAP seminara kroz koji se na 

odgojno – obrazovni djelatnici, a samim time i škole, istovremeno kapacitiraju za provedbu obje varijante 

programa. 

SURADNJA S ICAP-OM 

Programski model Child Assault Prevention (CAP) razvijen je 1978. godine 

pod pokroviteljstvom Nacionalnog centra u Columbusu u državi Ohio. 

Administracija i nadzor nad programom CAP od 1991. su prebačeni u New 

Jersey 1991. godine, formirajući Međunarodni centar za prevenciju napada 

(ICAP). Nakon djelovanja u drugim agencijama više od dvadeset i pet godina, Savjetodavni odbor 

preporučio je da je vrijeme da ICAP samostalno ustanovi i osnuje novu neprofitnu organizaciju koja će 

služiti kao dom ICAP-a, osnovana je u kolovozu 2020. godine kako bi podržala, poboljšala i proširila rad 27 

aktivnih Regionalnih centara za obuku u SAD-u i širom svijeta u provedbi programa i usluga modela 

prevencije napada (CAP) za djecu, roditelje i odgajatelje.  Temeljem dugogodišnjeg predanog rada Udruge 

roditelja „Korak po korak“ i cijele CAP mreže, CAP program u Hrvatskoj jedan je od najuspješnijih trening 

centara u svijetu, a uvjerljivo najbolji u Europi te je time uključen u Upravni  odbor ICAP, Inc. u kojem 

Udruga nastavlja raditi na rastu i razvoju CAP programa.  
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Program MAMA JE MAMA  

Program MAMA JE MAMA provodi se s ciljem prevencije rizičnog spolnog 

ponašanja mladih te pružanja psihosocijalne pomoći i podrške 

maloljetnim trudnicama, roditeljima i njihovim obiteljima. Programom se 

nastoji smanjiti ranjivost maloljetnih trudnica i roditelja, te ih osnažiti za 

aktivno i odgovorno preuzimanje roditeljske uloge. U okviru programa 

MAMA JE MAMA tijekom 2023. provode se dva projekta – Savjetovalište 

MAMA JE MAMA i Web portal MALOLJETNI-RODITELJI.NET. Sve usluge i 

aktivnosti programa u potpunosti su besplatne za korisnike i provode se 

uz financijsku potporu Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i 

socijalne politike, Grada Zagreba i L’Oreal Fund for Women. U 2023. završila je treća godina provedbe  

trogodišnjeg programa za razdoblje od 2020-2023 provedenog u u partnerstvu s Dječjim domom Zagreb - 

Majčinskim odjelom, Centrom za socijalnu skrb Zagreb i Pučkim otvorenim učilištem Zagreb.  

 

SAVJETOVALIŠTE MAMA JE MAMA  

Savjetovalište MAMA JE MAMA namijenjeno je maloljetnim 

trudnicama, roditeljima, kao i njihovim prijateljima i članovima 

obitelji koji im žele pružiti podršku. Dio aktivnosti provodi se 

samostalno, a dio u partnerstvu s Dječjim domom Zagreb, 

Majčinskim domom koji osigurava smještaj za maloljetne trudnice 

i majke s djecom u slučajevima kada je potreban smještaj izvan 

vlastite obitelji. 

Tijekom 2023. godine, u sklopu Savjetovališta MAMA JE MAMA  provođene su aktivnosti usmjerene 

pružanju psihosocijalne podrške maloljetnim trudnicama i majkama kojima ističe ili je isteklo pravo na 

smještaj u ustanovi socijalne skrbi te aktivnosti osnaživanja i pripreme za samostalan život. Tijekom protekle 

godine, zbog povoljnijih epidemioloških uvjeta, omogućen je nastavak provođenja aktivnosti uživo, no i 

dalje se velik broj aktivnosti provodi telefonski i online.  

Ukupno su  uslugama savjetovanja i psihosocijalne podrške obuhvaćene   34 korisnice, s kojima je održano 

57 telefonskih, 36 on–line savjetovanja, 12 individualnih psiholoških i 4 pravna savjetovanja, 19 susreta malih 

edukativnih grupa, 8 susreta grupe podrške te tri radionice u sklopu ciklusa Briga o sebi. 

Edukacija i osposobljavanje majki provodi se u partnerstvu s Pučkim otvorenim učilištem Zagreb s ciljem 

unaprjeđenja zapošljivosti korisnica, njihovih mogućnosti osamostaljivanja i smanjenja rizika od siromaštva 

i socijalne isključenosti. Tijekom 2023. četiri korisnice, mlade majke uključene su u srednjoškolski program.  

Grupe podrške namijenjene su maloljetnim i mladim majkama, trudnicama i roditeljima s ciljem 

unaprjeđenja znanja i vještina koje će ih osnažiti za samostalni život i suočavanje s izazovima roditeljstva. 

Teme grupnih susreta se prilagođavaju samim članicama, njihovim interesima i potrebama te je tijekom 

2023. održano 8 susreta grupe podrške.  
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Dodatno, u suradnji s L'Oréal Fund for Women i L'Oréalom u 

Hrvatskoj održan je ciklus od 3 radionice Briga o sebi usmjerene 

na dodatno osnaživanje i pružanje podrške maloljetnim i 

mladim majkama. Kroz ove radionice korisnice su dobile puno 

praktičnih savjeta i vještina kako bolje brinuti o svojoj koži i kosi 

te naučile sve o osnovama prirodnog, umjerenog i poslovnog 

make-up-a.  

      

 

 

 

 

Male edukativne grupe provode se kontinuirano, svaka dva tjedna s ciljem unaprjeđenja znanja i vještina 

maloljetnih trudnica i majki koje su pred izlaskom iz ustanove kako bismo smanjili rizik od isključenosti i 

siromaštva, omogućili im bolju brigu o sebi i djetetu, te ih osnažili za samostalan život nakon izlaska iz 

institucije.  

U 2023. godini održano je i 19 susreta male edukativne grupe za majke smještene u Majčinskom domu 

Dječjeg doma Zagreb. Krajem godine, korisnice i njihova djeca posjetile su i Muzej Iluzija kao i Zagrebački 

advent, kako bi se u ugodnoj šetnji i druženju obilježio kraj još jedne uspješne godine. 

U 2023. godini održano je 5 sastanaka programskog tima i 1 intervizijski sastanak. Održano je i 6 

supervizijskih sastanaka za izvoditelje savjetodavnih aktivnosti, s ciljem usavršavanja znanja i vještina kod 

provoditelja aktivnosti, te osiguravanja djelotvornosti i kvalitete pruženih usluga. U suradnji sa Zavodom za 

socijalni rad Zagreb održani su sastanci s ciljem predstavljanja aktivnosti programa, konkretnih usluga i 

identifikacije korisnica, te je tijekom siječnja 2023. program predstavljen u podružnicama Dubrava, 

Peščenica, Novi Zagreb, Sesvete, Trnje, Medvešćak, Maksimir i Črnomerec. 

 

Širenje mreže podrške – Jačanje kapaciteta stručnjaka za rad s maloljetnim roditeljima 
U travnju je u Varaždinu održan dvodnevni seminar MALOLJETNIČKE TRUDNOĆE I RODITELJSTVO- Izazovi u 

radu i mogućnosti, namijenjen stručnjacima iz područja zaštite prava djece 

i obitelji koji se u svojem radu susreću s  maloljetničkim trudnoćama i 

roditeljstvom, pri čemu je ostvaren interes od strane lokalnih stručnjaka 

uglavnom iz Zavoda za socijalni rad s područja Varaždinske županije, 

Međumirske, Koprivničko-križevačke i Krapinsko-zagorske županije. 

Seminar je obuhvatio teme koje se odnose na socijalne rizike vezane uz 

maloljetničke trudnoće i roditeljstvo, važnost prevencije rizičnog spolnog 

ponašanja, ulogu očeva, baka i djedova te specifičnosti udomiteljstva 

maloljetnih majki i roditelja s djecom. 
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Tijekom svibnja održana je i završna konferencija 

trogodišnjeg programa MAMA JE MAMA za razdoblje od 

2020-2023 odobrenog od strane Ministarstva rada, 

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, s ciljem 

pregleda provedenih aktivnosti, pregleda postignuća, 

razmjene iskustava iz provedbe te s ciljem izrade 

zaključaka i preporuka za unaprjeđenje, kao i planova za 

nastavak aktivnosti. 

 

Suradnje i predstavljanje programa na skupovima 
Tijekom travnja je u suradnji s Odredom izviđača Sljeme u sklopu projekta - Sljeme priča održano predavanje 

Teen trudnoće na kojem je predstavljen web portal maloljetni-roditelji.net.  

Također, aktivnosti programa predstavljene su na KOKOSS konferenciji - interdisciplinarnost kao resurs - 

sinergija i suradnja stručnjaka za otpornije i održivo društvo, održanoj u veljači u Vodicama na kojoj je 

održano izlaganje Podrška maloljetnim trudnicama, roditeljima i njihovim obiteljima, a na kojem su 

sudjelovali brojni stručnjaci iz različitih područja zaštite obitelji. 

 

 

WEB PORTAL MALOLJETNI-RODITELJI.NET  

Web portal www.maloljetni-roditelji.net namijenjen je 

maloljetnim trudnicama i roditeljima te mladim adolescentima 

koji su u riziku od neželjene trudnoće i socijalne isključenosti. 

Aktivnosti web portala obuhvaćaju informiranje i edukaciju 

putem objavljenih članaka te savjetovanje maloljetnih roditelja 

od strane stručnjaka, psihologa, socijalnih radnika, pravnika i 

ginekologa. Tijekom 2023. zabilježeno je 222.206 pregleda 

stranice, a ukupno je stranicu pregledavalo 153.124 posjetitelja.  

Provedeno je 557 savjetovanja kroz rubriku Pitaj STRUČNJAKA kojima je obuhvaćeno 465 korisnika. Najčešći 

upiti putem portala odnose se na sumnje na trudnoću, zabrinutost zbog rizičnih spolnih aktivnosti, teškoće 

vezane uz narušene obiteljske ili partnerske odnose. Također, objavljeno je objavljeno je 7 odgovora iz 

područja zdravstvene zaštite, ostvarivanja prava, psihološkog zdravlja i socijalne zaštite, kao i 9 edukativno-

informativnih tekstova. Najčešći upiti putem portala odnose se na sumnje na trudnoću, zabrinutost zbog 

rizičnih spolnih aktivnosti, teškoće vezane uz narušene obiteljske ili partnerske odnose.  

Statistički podaci o posjećenosti stranice pokazuju značajno povećanje broja posjetitelja u odnosu na 

prethodnu godinu (153.124 u usporedbi sa 94.321 (iz 2022. godine)), što ukazuje na potrebu za sadržajima 

za mlade kakve objavljuje web portal maloljetni-roditelji.net. 
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Projekt MAMA 101 

U rujnu 2023. Udruga  je u partnerstvu s Udrugom RODA započela s provedbom 

projekta – MAMA 101. Cilj projekta je pružanje podrške majkama i trudnicama 

kroz održavanje peer grupa podrške i edukacije o razdoblju nakon poroda te 

senzibiliziranje javnosti o važnosti dojenja.  

U okviru projekta provedene su aktivnosti usmjerene na osnaživanje stručnjaka 

te je održana trodnevna edukacija na temu facilitacije grupnog rada, s naglaskom 

na teme stvaranja okruženja sigurnosti i povjerenja, komunikacije u grupi, 

aktivno slušanje, rješavanje sukoba, i izgradnje grupne s ciljem uspješnijeg vođenja grupe psihosocijalne i 

peer podrške mladih roditelja.  

Također, krajem 2023. održana su i 3 susreta peer grupe podrške za 

majke i trudnice koje po prvi put doživljaju trudnoću i majčinstvo a 

koje omogućuju sigurno okruženje za dijeljenje iskustava, 

informacija, pitanja i emocija kao i stvaranje socijalne mreže kao 

podršku roditeljstvu.  

Kroz projekt su objavljeni i edukativni članci usmjereni na pripremu 

za porod kao i podršku mladim roditeljima. Provedba ovog projekta 

nastavlja se i u 2024. godini. 

 

Projekt OTPORAN RODITELJ – OTPORNO DIJETE 

Kroz 2023. godinu provodili smo projekt Otporan roditelj – otporno dijete čiji je cilj bio povećanje kapaciteta 

i podrška roditeljima i djeci pri nošenju sa stresnim životnim situacijama. Tim Udruge roditelja Korak po 

korak educirao se na području mindfulnessa čije je tehnike koristio u savjetodavnom radu s ove dvije 

skupine, kao i grupama podrške za roditelje i djecu koji su se provodili u suradnji sa Osnovnom školom Frana 

Krste Frankopana u Zagrebu i Osnovnom školom dr. Franje Tuđmana iz Ličkog Osika. Na području Ličko – 

senjske županije u provedbu se uključio i niz drugih škola, kao i Društvo naša djeca Gospić. 
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Ovaj projekt je obilježio i inovativan aspekt online savjetovanja za kojim je 

iskazan velik interes i potreba obzirom na koncentraciju organizacija koje 

pružaju podršku u Zagrebu, kao i nedostatak istih u drugim krajevima Hrvatske. 

Kroz projekt je kreiran i priručnik Mala knjiga psihološke otpornosti koji je 

dostupan na web stranicama Udruge, a koji sadrži materijale za čitanje na 

temu psihološke otpornosti, kao i vježbe za jačanje iste kod roditelja i njihove 

djece. 

 

 

Projekt PREVENCIJA U ZAJEDNICI – FAZA II 

U travnju 2023. započela je provedba projekta Prevencija u zajednici – 

faza II u partnerstvu s gradovima Sveti Ivan Zelina i Jastrebarsko. 

Projekt se temelji na projektu Prevencija u zajednici koji je proveden 

2018./2019. godine, a kroz koji je provedena analiza potreba i izrađen 

skup preporuka za preventivne aktivnosti s mladima na području ove 

dvije lokalne zajednice. 

Kroz ovaj projekt su planirane i provedene aktivnosti jačanja Vijeća za 

prevenciju ova dva grada kroz edukacije o volonterstvu, suradnji 

odgojno – obrazovnih ustanova s roditeljima, pozitivnom roditeljstvu 

te provedbi EMOZI programa osnovne prevencije. Nakon edukacije ključnih dionika, pilotirala se provedba 

PUZ programa sa učenicima osnovnih škola koji su sudjelovali u radionicama na temu timskog rada i 

suradnje te rješavanja sukoba, kao i volonterskim akcijama. 

        

U provedbu su se aktivno uključile osnovne škole Dragutina Domjanića i Ksavera Šandora Đalskog te 

organizacija Srce iz Svetog Ivana Zeline, kao i Osnovna škola Ljubo Babić iz Jastrebarskog.  
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ERASMUS+ PROJEKTI – STRATEŠKA PARTNERSTVA U PODRUČJU OBRAZOVANJA I 
MLADIH 
 
Tijekom 2023. godine traje provedba projekata financiranih kroz Erasmus+ program u okviru strateških 
partnerstava u području obrazovanja i mladih. Kod projekata Care2learn i Like Father Like Son Udruga 
roditelja Korak po korak je koordinator, tj. nositelj projekta, dok je kod ostalih partnerska organizacija. 
 

CARE2LEARN  
Tijekom 2023. godine nastavljeno se s provedbom CARE2LEARN projekta 

kroz koji je Udruga zajedno sa svojim partnerima kreirala sadržaje za ranu 

intervenciju kako bi se unaprijedilo učenje pomoću jačanja ranih ključnih 

vještina kod djece.  

CARE2LEARN je projekt strateškog partnerstva koji se provodi u partnerstvu 

s Učiteljskim fakultetom iz Zagreba,  Savremenom osnovnom školom iz Srbije i Emphasys centrom sa Cipra.  

Cilj projekta je postaviti kvalitetne temelje za obrazovanje djece te šanse za pozitivne životne ishode, ali i 

osloboditi roditelje, predškolski i školski sustav od dodatnog 

pritiska. Kroz projekt je razvijen kurikulum alata za razvoj 

spremnosti za školu, alat za procjenu školske spremnosti te mobilna 

aplikacija za procjenu, praćenje i razvoj školske spremnosti djece 

kroz digitalizaciju aktivnosti koje razvijaju ključne kompetencije. U 

lipnju 2023. godine održan je sastanak partnerskih organizacija u 

Nicosiji na Cipru a provedba projekta nastavlja se i u 2024. godini. 

Više informacija i materijala razvijenih u sklopu projekta dostupno 

je na web stranici projekta https://care2learn.eu/  

 

LIKE FATHER, LIKE SON – prevencija nasilja među djecom 

Udruga roditelja „Korak po korak“ nositelj je ovog projekta, a na njegovoj provedbi radi 

u partnerstvu s 6 organizacija iz 5 europskih zemalja. Cilj projekta je osnažiti roditelje i 

pružiti im znanja i vještine uz pomoć kojih će djeci lakše približiti osjetljive teme poput 

raznolikosti i tolerancije te na taj način raditi na prevenciji vršnjačkog nasilja.  

Tijekom 2023. godine održana su dva 
sastanka projektnih partnera, u svibnju u 
Ateni, te u studenom u Monzi. Također, tijekom svibnja je u Monzi 
održan trening trenera na kojem je predstavljen izrađen 
edukacijski program za roditelje, kao i edukativna igra proširene 
stvarnosti koju roditelji i djeca mogu igrati zajedno, u svrhu 
prevencije i suzbijanja zlostavljanja i diskriminacije. Više 
informacija i materijala izrađenih u sklopu projekta dostupno je na 
web stranici projekta https://likefatherlikeson.eu/  

 

https://care2learn.eu/
https://likefatherlikeson.eu/
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 Step In – prevencija nasilničkog ponašanja na Internetu 

Projekt STEPin provodi se od 2020. godine te Udruga, zajedno uz još 6 
zemalja, sudjeluje na njemu kao partner. Nositelj projekta je The Nottingham 
Trent University iz Njemačke.  Glavni cilj projekta je pružiti podršku 
roditeljima kako bi postali uzori svojoj djeci i poslužili kao primjer za 
konstruktivno korištenje interneta. Razvijena je platforma za roditelje na kojoj 
mogu pronaći razne edukativne materijale vezane uz nasilničko ponašanje na 
internetu i potpuno je besplatna za sve korisnike. Tijekom siječnja 2023. 

godine održan je trening trenera u Nicosiji na Cipru, na kojem su predstavljeni materijali izrađeni u sklopu 
projekta, dok je tijekom lipnja održan završni sastanak partnerskih organizacija u Novom Mestu u Sloveniji, 
čime je obilježen i završetak ovog projekta. 
. 
 

Say no to bullying – prevencija nasilja među mladima u NEET situaciji 

 
Tijekom 2023. godine završena je i provedba projekta „Say no to bullying“ 
čiji je glavni cilj prevencija nasilja i online nasilja među NEET populacijom. 
Udruga roditelja „Korak po korak“ u provedbi projekta sudjeluje kao jedna 
od 6 partnerskih organizacija. Kroz ovaj projekt izrađen je digitalni 
priručnik koji sadrži relevantne informacije o nasilju, prevenciji, digitalnim 
kompetencijama kao i inovativnim metodama podučavanja te je razvijena 
platforma koja, uz materijale za učenje, omogućava i međusobnu 

interakciju i suradnju korisnika, a na koju se nadovezuje i interaktivna računalna igra namijenjena NEET 
populaciji koja obrađuje temu nasilja i online nasilja te kako se od istih zaštititi i kako ih spriječiti. U lipnju 
2023. održan je trening trenera u Ateni, na kojem su predstavljeni svi dostupni materijali, te je u srpnju, 
završnim partnerskim sastankom u Budimpešti, završila provedba i ovog projekta. 
 
 

Re-Ability - poboljšanje socijalnih i emocionalnih vještina žena i majki žrtava nasilja 

 
 Provedba Re-Ability projekta u kojemu je Udruga sudjelovala kao partner uz još 
5 organizacija, završila je početkom 2023. Glavni cilj projekta je poboljšanje 
socijalnih i emocionalnih vještina žena i majki žrtava nasilja koje su privremeno 
smještene u stambenoj zajednici  ili su smještene u centrima za borbu protiv 
nasilja i skloništima za žrtve nasilja. U sklopu projekta razvijeni su brojni 
edukativni materijali za promicanje i razvijanje socijalnih i emocionalnih vještina 

majki, kao i materijali podrške pozitivnom roditeljstvu.  
 

Di2Learn- Učenje na daljinu 

Tijekom 2023. završila je provedba projekta Di2Learn koji je proveden s ciljem 
osnaživanja učitelja u digitalnim i pedagoškim vještinama kako bi se uspješnije nosili s 
učenjem na daljinu i bili spremniji podržati učenike u zadržavanju motivacije, a roditelje 
usmjeriti kako podržati djecu tijekom procesa digitalnog učenja. Projekt se provodio u 6 
zemalja, te je Udruga sudjelovala kao partnerska organizacija. Završnim sastankom u 
Varšavi tijekom ožujka 2023. obilježen je i završetak ovog projekta. 
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roboSTEAMkids 

RoboSTEAMkids projekt je koji je započeo 2022. godine i nastavio je s provedbom aktivnosti i tijekom 2023. 
godine. U ovom projektu Udruga sudjeluje kao jedna od ukupno 7 partnerskih organizacija, a ciljem 
unaprjeđenja ranog odgoja i obrazovanja kroz digitalno usavršavanje odgajatelja te uvođenje inkluzivnog 

programa STEAM-a i robotike.  

U 2023. godini održan je sastanak projektnih partnera u Ateni, je 
nastavljen rad na razvoju edukativnih materijala koji će doprinijeti 
novim izazovima u odgoju i obrazovanju kako za stručnjake koji 
rade s djecom, tako i za samu djecu u razdoblju ranog obrazovanja. 
Tijekom studenog Udruga je održala sastanak za projektne 
partnere u Zagrebu, na kojem su predstavljeni novi edukativni 
materijali, ali i napravljeni planovi za provedbu aktivnosti u idućoj 
godini. 

 
 

GenZ4GreenDeal – Generacija Z za zajednicu, razvoj i održivost 

I tijekom 2023. nastavljeno je s provedbom projekta, GenZ4GreenDeal, čiji je nositelj Association for 
Development and Environment ADEMED iz Rumunjske, dok 
Udruga sudjeluje kao partnerska organizacija.   
Cilj projekta je povećati kompetencije mladih za pozitivno 
djelovanje usmjereno na razvoj i održivost zajednica kroz podršku 
organizacija civilnog društva, lokalnih zajednica i vršnjaka iz drugih 
kulturnih sredina. Tijekom proteklog razdoblja provedbe, kroz 
projekt je osposobljavanja mladih za aktivno sudjelovanje u razvoju 
svoje (lokalne) zajednice, razvijeni su primjeri dobre prakse kao i 
edukativni materijali koji su prezentirani na edukaciji i sastanku 
projektnih partnera u Valetti na Malti u travnju 2023., kao i na 
sastanku u Zagrebu tijekom studenog 2023. 

 
 

StressOut 

StressOut je projekt čija je aktivna provedba započela s početkom 2023. godine. 
Udruga na projektu sudjeluje kao partner uz još 5 partnerskih organizacija, a 
sveukupno je u projekt uključeno 6 europskih zemalja. Projekt će trajati ukupno 
30 mjeseci, a glavni cilj projekta je pomoć s prepoznavanjem, upravljanjem i 
sprečavanjem stresa i burnouta na radnom mjestu. Kroz projekt će se razviti 
StressOut trening, alat za procjenu razine stresa,  mobilna aplikacija te „paket 
prve pomoći“, a jednom godišnje provodit će se i kampanja „Dani svjesnosti o 
stresu“.  

Tijekom 2023. održana su dva sastanka projektnih partnera, na kojima su sudjelovali i predstavnici Udruge, 
u siječnju u Sofiji te u srpnju u Haagu. Provedba projekta nastavlja se i u 2024. godini. 
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LEAF 

 LEAF je projekt čija je provedba započela u 2022. te je nastavljena i 
tijekom 2023. godine. Na LEAF projektu Udruga sudjeluje kao partner uz 
još 5 partnerskih organizacija iz ukupno 6 različitih europskih zemalja. Cilj 
projekta je razvoj inovativne metodologije kako bi se, s jedne strane, 
ojačale vještine učitelja u području ekološkog obrazovanja te, s druge 
strane, kod učenika razvio set vještina poput kritičkog razmišljanja, 
rješavanja problema, kreativnosti i timskog rada. U 2023. godini kroz ovaj 
projekt razvijeni su trening materijali te je održana edukacija za učitelje i 
partnerske organizacije. 

 
 

Gender 101 
Gender 101 još je jedan u nizu projekata koji su s provedbom započeli pred sam kraj 

2022.  na kojem Udruga sudjeluje kao partner, uz još 
5 partnerskih organizacija iz sveukupno 6 europskih 
zemalja.  
Projekt se bavi temama rodne raznolikosti i 
ravnopravnosti, a cilj je da se kroz različite alate 
osigura podrška roditeljima i edukatorima kako bi 
oni sami bili što spremniji pružiti podršku rodno 
različitoj djeci. Kroz 2023. razvijene su brojne 

aktivnosti, od provedenog istraživana kroz fokus grupe, izrade masterclassa do 
kreiranja treninga za trenere. Aktivnosti projekta nastavljaju se i tijekom 20204. kada će biti dostupni završni 
materijali projekta. 
 
 
 

 
 

KOMUNIKACIJA S ČLANOVIMA UDRUGE   
 
Udruga redovito izvještava o svim svojim aktivnostima na različitim platformama u svrhu dijeljenja 
informacija o projektnim aktivnostima, radionicama, edukacijama i kampanjama. Facebook stranica 
@Ur.KpK aktivna je od 2013. godine, a danas broji oko 2600 pratitelja, pri čemu objave prosječno dosežu 
oko 450 korisnika.  
 
Osim Facebook stranice, Udruga već godinama izvještava o svojim aktivnostima putem Newslettera koji 
izlazi svaka tri mjeseca. Na taj način obuhvaćeno je više od 400 korisnika te svakim novim Newsletterom 
ostvaruje pozitivnu interakciju što pokazuje da pretplatnici čitaju novosti i koriste materijale.  
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ČLANSTVO U ORGANIZACIJAMA I MEĐUNARODNA SURADNJA 
 

European Parents' Association – EPA 
Udruga roditelja „Korak po korak“  nastavila je s redovnim članstvom u 
Europskoj udruzi roditelja - European Parents' Association (EPA), 
osnovanoj s ciljem podupiranja demokratskih principa i promoviranja 
većeg sudjelovanja roditelja i lokalne zajednice u odgoju i obrazovanju 
djece. Tijekom 2023. izvršna direktorica Udruge Silvija Stanić sudjelovala 
je na tri godišnje skupštine i 2 konferencije održane u travnju u Ljubljani, 
u studenom u Rimu te izvanrednoj skupštini u lipnju održanoj online. 
Dodatno, predstavnica Udruge članica je Upravnog odbora i 

dopredsjednica EPA-e te je tijekom 2023. sudjelovala na 8 sastanaka Upravnog odbora, održanim u 
Bruxellesu, Ljubljani, Frankfurtu, Rimu i online. 
 
 

COFACE Families Europe 
Udruga je nastavila i s aktivnim članstvom unutar COFACE 
Families Europe – mreže koja okuplja organizacije civilnog 
društva iz cijele Europe s ciljem zagovaranja prava obitelji, 
praćenja provedbe obiteljske i socijalne politike u državama 
članicama, te kreiranja preporuka na europskoj razini. 
COFACE Families Europe provodi zagovaranje prava 
obitelji, praćenje provedbe obiteljske i socijalne politike u 
državama članicama, praćenje održivih razvojnih ciljeva 
definiranih od Ujedinjenih naroda te se usmjerava na 
uspostavu ravnoteže između poslovnih obveza i obiteljskog 

života.  Predstavnica Udruge, Silvija Stanić, članica je upravljačkih tijela Executive Buro i Administrative 
council unutar ove mreže te je sudjelovala na 7 sastanaka održanih tijekom 2023. godine, dijelom online, 
te uživo u ožujsku u Monzi, u listopadu u Madridu te u studenom u Ateni. 
Osim spomenutih sastanaka, predstavnice udruge sudjelovale su u inicijativama i sastancima COFACE 
Families Europe u usmjerenim na rani odgoj i obrazovanje, raznolikost obitelji, prevenciju međuvršnjačkog 
nasilja kao i inicijativu za uvođenjem EU regulative za prevenciju seksualnog zlostavljanja djece. 
 
 

European Digital Learning Network - DLEARN 
Početkom 2020. Udruga roditelja Korak po korak postala 
je redovnom članicom Europske mreže za digitalno 
učenje – DLEARN, neprofitne organizacije čiji je cilj razvoj 
digitalnih vještina i mogućnosti učenja kao odgovor na 
izazove koje donosi digitalna transformacija. 
Predstavnica Udruge sudjelovala je na sjednici 
Skupštine, održanoj online tijekom travnja i svibnja te na 

sastanku održanom uživo u Milanu. Tijekom 2023. zaposlenici Udruge sudjelovali su na brojnim online 
edukacijama održanim od strane Dlearn-a s ciljem jačanja kapaciteta za pokretanje novih projekata u sklopu 
Project lab-a. 
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SURADNJA I SUDJELOVANJE U PROJEKTIMA I INICIJATIVAMA 
 
TEMCO – Tematska mreža za cjeloživotno obrazovanje 
 

Tijekom 2023. Udruga je nastavila sa sudjelovanjem u radu 
nacionalne tematske mreže „Cjeloživotno obrazovanje 
dostupno svima“ – TEMCO u sklopu projekta kojeg vodi 
Institut za razvoj obrazovanja, a sufinancira EU iz Europskog 
socijalnog fonda. Cilj projekta je osigurati koordinirano 
djelovanje stručnjaka i organizacija civilnog društva u 
oblikovanju javnih politika za rješavanje društvenih 
nejednakosti, od predškolskog do visokog obrazovanja, u 

Hrvatskoj. Kroz ovu tematsku mrežu koju čine stručnjaci iz 10 organizacija, provedena su istraživanja, te su 
izrađene preporuke za oblikovanje novih javnih politika za smanjenje obrazovne nejednakosti čime je 
tijekom protekle godine projekt i završio uz mogućnosti stvaranja boljih obrazovnih prilika tijekom 
cjeloživotnog obrazovanja. 
 
 
Mreža psihosocijalnih savjetovališta za korisnike u riziku 
I u 2023. godini, Udruga nastavila s radom u sklopu Mreže psihosocijalnih savjetovališta za korisnike u riziku 
koja je formirana s ciljem unaprjeđenja dostupnosti i kvaliteta usluga psihosocijalne podrške za ugrožene 
građane kroz uspostavljanje mreže psihosocijalnih savjetovališta u lokalnim zajednicama za građane u 
riziku. Kroz sudjelovanje u ovoj Mreži, Udruga u suradnji s brojnim partnerskim organizacijama nastavlja s 
razvojem socijalnih usluga, osiguranjem kvalitete te umrežavanjem s drugim organizacijama na lokalnoj i 
nacionalnoj razini.  
Mreža suradnje za ostvarivanje dobrobiti i prava djece 
Tijekom 2023. Udruga je aktivno sudjelovala i Mreži suradnje za ostvarivanje dobrobiti i prava djece. Kroz 
projekt financiran od Active citizens fonda, a pod vodstvom Djece Prve u partnerstvu sa Hrabrim telefonom, 
Udrugom Ardura, SOS Dječjim selom Hrvatska i SOS Dječjim selom Norveška, formirana je Mreža udruga za 
zaštitu prava djece. Mreža je kroz proteklu godinu nakon niza aktivnosti jačanja kapaciteta analizirala i 
pratila djelokrug politike za djecu s fokusom na smanjenje siromaštva i socijalne isključenosti te prevenciju 
nasilja kroz provođenje istraživanja potreba djece i roditelja, analizu i nadgledanje odabranog djelokruga 
politike te prezentiranje rezultata institucijama koje se bave zaštitom prava djece i široj javnosti. Kroz rad 
ove Mreže, predstavnice Udruge sudjelovale su u brojnim aktivnostima i edukacijama, usmjerenim na 
analizu javnih politika, unaprjeđenje vještina učinkovitog javnog komuniciranja i rada u zajednici, pružanje 
podrške jednoroditeljskim obiteljima, diversifikaciju izvora financiranja i razvoj plana prikupljanja sredstava 
kao i korištenje kreativnih tehnika u savjetodavnom radu. 
  
 
Sudjelovanje na nacionalnim skupovima i suradnja 
Udruga roditelja kontinuirano ulaže u suradnju s ključnim dionicima na nacionalnoj razini te predstavnici 

Udruge sudjeluju na brojnim stručnim skupovima s ciljem unaprjeđenja sustava zaštite djece, obitelji, ali i 

okruženja za civilno društvo. I u 2023. predstavnici udruge sudjelovali su na brojnim stručnim skupovima u 

području prevencije seksualnog nasilja, provedbe savjetovanja i psihološke podrške djeci i roditeljima, 

suradnje s malim organizacijama za trajni utjecaj u društvu kao i izradi smjernica za javne politike za 

usklađivanje privatnog i poslovnog života. 
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UDRUGA U MEDIJIMA 

 
Mediji kontinuirano pokazuju interes za aktivnosti Udruge te je kao i do sad, suradnja s medijima bila 

uspješna. U 2023. godini Udruga roditelja „Korak po korak“ je 25 puta predstavila svoje aktivnosti putem 

radija, televizije, tiskanih i elektroničkih medija.  

 

PRIKAZ MEDIJSKIH OBJAVA TIJEKOM 2023. GODINE 

8.1.2023. srednja.hr O maloljetničkoj trudnoći ne govori se dovoljno: ‘Nedostaje podrška, 
edukacija profesora i seksualni odgoj’ 

11.1.2023. Dobro jutro Hrvatska Predstavljanje projekta MJM 

25.1.2023. HRT 1 Emisija Civilno 
društvo 

Predstavljanje projekta MJM 

1.2.2023. HRT Dobro jutro Hrvatska Predstavljanje projekta MJM 

18.2.2023. Bravo radio Roditelji - Ravnoteža privatnog i poslovnog 

30.3.2023. HRT Dobro jutro Hrvatska Jedna od nas - prevencija zlostavljanja djece 

30.3.2023.. HRT / Youtube live 
stream 

Jedna od nas - prevencija zlostavljanja djece (CAP) 

3.4.2023. Novi list Psiholozi i roditelji sumnjaju u eksperiment s cjelodnevnom školom: 
‘Pustimo Skandinaviju, ima dobar model i u Rijeci’ 

3.4.2023. N1info Psiholozi i roditelji sumnjaju u eksperiment s cjelodnevnom školom: 
‘Pustimo Skandinaviju, ima dobar model i u Rijeci’ 

07.04.2023. srednja.hr Mreža stručnjaka o cjelodnevnoj školi: Nije stavljen dovoljan naglasak na 
jedan od najvažnijih ciljeva 

13.4.2023. Nova TV Dnevnik NOVE TV - Utjecaj društvenih mreža na mentalno zdravlje djece i 
mladih 

15.4.2023. OŠ Mirka Pereša Edukacija Osnovnog CAP programa 

5.6.2023. Nova TV Dnevnik NOVE TV - Prilog o maloljetničkim trudnoćama 

5.6.2023. Dnevnik.hr Mlade muče i veliki problemi o kojima se šuti: "Ispada da smo još veća 
tabula rasa nego što smo bili unatrag 10, 20 ili 50 godina" 

20.6.2023. DV Dugopoljski maslačak CAP program (Child Assault Prevention) od sljedeće godine i u našem vrtiću 

29.9.2023. Samohrani.hr Maloljetne trudnice 

19.10.2023. Pregrada.hr Dječji vrtić "Naša radost" uspješno završio projekt „Ti i ja zajedno! 2“ 

14.11.2023. VCZ.HR POČETAK OVOG TJEDNA OBILJEŽEN JE JOŠ JEDNOM EDUKACIJOM! 

28.11.2023. OŠ Dragutina Domjanića, 
Sv. Ivan Zelina 

PREVENCIJA U ZAJEDNICI - II. FAZA 

1.12.2023. OŠ Ksavera Šandora 
Gjalskog, Donja Zelina 

Učenici naše škole sudjelovali u projektu Prevencija u zajednici – II. faza 
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FINANCIRANJE AKTIVNOSTI UDRUGE 
 

Projekti i programi Udruge u 2023. godini financirani su najvećim dijelom iz državnog proračuna za EU 
projekte, državnog proračuna, jedinica lokalne samouprave, trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba. 
 
Projekti Care2Learn i Like Father, Like son kojima je Udruga nositelj, baš kao i partnerski projekti StepIn, Re-
Ability, Say No to Bullying, Di2Learn, GenZforGD, CARE, StressOut, Gender101 i LEAF financirani su od strane 
Europske komisije kroz program Erasmus+.  
 
Aktivnosti programa MAMA JE MAMA i povezanih projekata (portal MALOLJETNI-RODITELJI.NET) 
financirani su od strane MRMSOSP-a i Grada Zagreba. U 2023. je završila provedba trogodišnjeg programa 
za razdoblje od 2020-2023 odobrenog od strane MRMSOSP-a. Također, u 2023. osigurano je financiranje 
programa od strane L’Oreal Fund for Women. 
 
Središnji državni ured za demografiju i mlade osigurao je financijsku podršku za projekte Otporan roditelj – 
otporno dijete i projekt MAMA 101. 
 
CAP program prevencije zlostavljanja djece provodi se na području cijele Hrvatske, te se sredstva za 
provedbu aktivnosti osiguravaju dijelom od strane gradova i županija u kojima se program provodi (Grad 
Zagreb, Grad Rijeka, Grad Velika Gorica, Koprivničko-križevačka županija, Splitsko-dalmatinska županija). 
Dio aktivnosti u okviru ovog programa financiran je i od strane Središnji državni ured za demografiju i mlade. 
U okviru CAP programa provode se i samofinancirajuće aktivnosti, kroz organizaciju seminara, što 
predstavlja bitan doprinos samoodrživosti Udruge. 
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FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ - RAČUN PRIHODA I RASHODA ZA 2023. GODINU 

 

R.br. Konto Naziv stavke Ukupno EUR 

1 3 A) PRIHODI 250.230 
2 31 Prihodi od pružanja usluga 19.267 
3 34 Prihodi od kamata, pozitivnih tečajnih razlika 1 
4 35 Prihodi od donacija 225.417 
 3511 Prihodi od donacija iz državnog proračuna 34.859 
 3512 Prihodi od donacija iz jedinica lokalne samouprave 17.974 
 3513 Prihodi od donacija iz drž. proračuna za EU projekte 57.510 
 352 Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija 13.642 

 
 3531 Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 35.491 

 3532 Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba - EU projekti 65,919 
 354 Prihodi od gađana i kućanstava 20 

5 36 Ostali prihodi 5.543 
6 4 B) RASHODI 376.992 
7 41 Rashodi za radnike 161.105 
 411 Plaće za redovan rad 139.122 
 412 Ostali rashodi za radnike 4.824 
 413 Doprinosi na plaće 17.158 

8 42 Materijalni rashodi  97.892 
 421 Naknade troškova radnicima – sl.put, prijevoz, st.usavršavanje 34.390 
 422 Naknade članovima u predstavničkim tijelima 196 
 424 Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa – sl.put 1.680 
 425 Rashodi za usluge 43.773 
 4251 Rashodi za usluge telefona, pošte i prijevoza  3.088 
 4252 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 2.885 
 4253 Usluge promidžbe i informiranja 500 
 4254 Komunalne usluge 1.084 
 4255 Zakupnine i najamnine 1.445 
 4256 Zdravstvene usluge 62 
 4257 Intelektualne i osobne usluge (aut., uod, ss) 17.520 
 4258 Računalne usluge 1.715 
 4259 Ostale usluge – graf.,fotokop.,računov., revizijske 15.470 
 426 Rashodi za materijal i energiju 8.899 
 429 Ostali nespomenuti materijalni rashodi (članarine, kotiz., pristojbe) 8.952 

9 43 Rashodi amortizacije 3.648 
10 44 Financijski rashodi (bank. i usluge plat. prom., neg. teč. razlike, 

kta) 

697 
11 45 Donacije (projektni partneri) 113.441 
12 46 Ostali rashodi - pričuva 207 
13  Višak prihoda - preneseno iz 2022. 158.582 
14  Višak prihoda – ukupno, koji se prenosi u 2024. 31.775 

  DODATNI PODACI   
15 11 Stanje novčanih sredstava na početku godine 202.983 
16 11 Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja 73.386 
17  Prosječan broj zaposlenih  6 
18  Prosječan broj zaposlenih na osnovi sati rada 6 
19  Broj volontera 234 
20  Broj sati volontiranja 620 


